

#### SID 29 許婷壹

Nela 這半個學期以來都很用心的為我們設計國際交流的活動，可以深入了解國外的文化也可以使台灣在國際上有一點點的知名度，希望這樣的課程可以延續下去，外交不一定有政府官員來交涉，平時透過這樣的課程，我們也可以做各國民外交。

#### SIC 17 侯佑綦

我覺得這次的卡片交流很有趣，看了國外的交流網站和卡片，讓我發現學習西班牙語是有用的，而不是只能坐在教室裡兩節課之後兩手空空的回去，我夢想出國遊玩或遊學，希望能多一點活動來增加與國外交流的經驗。謝謝老師的用心、Nela 老師和國外的老師都很有趣。

#### SIB 43 謝妤彤

很開心可以跟許多外國人交流，然後也見識到台灣人與外國人的不同，當然可以當聖功人真的很棒，因為可以擁有許多與其他人交流的機會，謝謝 Nela 給了我們不一樣的西語課。

#### SIB 20 郭珈瑄

很開心能有這一類的活動，讓我們能有機會了解到國外文化，可以跟外國學生交流真的很有趣，也能讓我們學到更多西班牙文。很榮幸可以跟他們文化交流，寫卡片也都很好玩，收到卡片的心情很興奮，很期待下次有不一樣的交流活動，這是一個很有趣很好玩的課程。

#### 高一良 40 盧姝恩

我覺得很好的，一開始使很用心的在寫卡片，做卡片給他們，收到別的國家寄來的卡片，我很興奮，也很希望能認識他們，很開心能有這個活動，不只交換卡片，還能認識國家的特色。

#### 高一勤 26 黃伶禎

很開心能上西班牙文，也因為西班牙文，讓我可以跟八個國家交流，這次的卡片交流覺的很興奮，因為可以認識許多人，而且也能了解到其他國家跟台灣的差別，很期待其他國家的人收到我們親手做的卡片，也希望這次的卡片交流可以跟他們變成好朋友。

#### 高一良 14 夏慶芸

我認為可以多多跟各個不同的國家交流非常有趣，不只是單純的坐在課堂裡無趣的作學習，而學習過後竟然還可以得到實質的回饋，不僅利用的日常所學，還可以國際化學習真的很棒，期待可以收到更多卡片。

### SIB 32 黃韻璇

覺得很神奇，可以認識各國不同年齡的人，而我們之間的共通點就是在學習西班牙語，透過卡片影片看到了他們的生活習慣性趣，認識了其他國家的教育模式，會感到羨慕，他們課程的輕鬆，但回頭想每個國家都有他的優缺點，台灣的學生雖然比較 busy，但這何嘗不是一種訓練呢。

### 高一良 5 江意婷

在學習西班牙語時，可以跟其他國家的人做交流，覺得非常有趣，在觀賞影片時也可以了解到他國的生活作息，再製作卡片的過程中也很好玩，期待對方的回信，國外的教學方法很有趣，望以後可以多辦如此諸類的活動。

### 高一儉 15 李俐穎

很開心，因為是第一次收到外國人記的卡片，雖然他們是用打字的 然後我也沒有全部看懂，但是會覺得很特別，原來在距離那麼遙遠的地方，還有人跟我們交流，不但寄卡片還有影片，覺得我們是真正認識，希望以後有機會能跟他們接觸，這次的卡片交流很成功。

### SIG 39 潘思羽

透過西班牙語課程的學習，應用在此次的卡片交流，讓我更認識國外的文化及在學校的課程安排，還有他們在地的文化及飲食習慣，雖然我們彼此處在異鄉，但透過拍影片及製作卡片讓我們能更加了解在地文化，並學習到更多西班牙文，這不但開闊了我對中南美國家的視野，越讓我覺得知識國際交流很有趣。

### 高一儉 31 陳沛林

雖然之前國中就有過交換明信片的活動了，還記得之前的時候因為是第一次，所以感到異常雀躍，總之是一個很好很喜歡的活動，但是三年國中也只有那一次，這次高中也有這種活動，也覺得很喜歡，希望下次還能有機會可以跟國際交流，謝謝 Nela 辛苦囉!

### SIA 27 陳奕璇

這這個國際交流讓我很滿意，通過國際交流，我的西班牙語不但變好，還讓我認識許多不同國家的文化、教育、作息等等，而且我發現學校真的很用心的讓我們和世界接軌，這次的收穫真的很多，也很用心的製作卡片，這成了我人生中美好的經驗及回憶。

### SIC 9 吳紋濤

很開心可以參加這次的活動，這是我第一次和國外的筆友交流，我覺得這次卡片

的主題非常符合我學習西班牙語的需求，而經過這次的交流後我，對西語也更有興趣了，希望可以 and 更多國家做交流。

#### SID 17 林冠吟

我覺得做國際交流是很好的，可以讓學生看到更多不同東西，更有國際觀，讓我們遇到別國的 boys，也可以多元學習不只是侷限在課本上，覺得 nice 也很新穎。

#### SID 30 陳攸帆

上西班牙課還能與其他國家交流是很不錯的，能夠學習到別國的文化，讓我領悟到外國生活是如此的美好，而身在台灣的我們是如此的忙碌。

#### 高一恭 6 甘欣蓉

平常可能只是跟身旁的同學聊聊天或什麼的，難得有次機會畫張卡片寄到別的國家做文化交流，也能看看和自己同年齡的人和我們的日常生活，雖可能會很羨慕他們，但回頭想想自己的生活也很充實啊!由這次能更加深對西班牙語的寫作部分，期許自己能更加利用西班牙語課來多多學習第二外語。

#### SIG 40 蔡炯蘋

可以學到很多東西，例如問候語打招呼的方式等。可以國際交流，讓他們了解我們的文化，我們也能了解他們的文化和生活方式，看到國外的好，也看到他們的熱情，可以互相交流挺有趣的，然後也很羨慕他們生活，好像很好玩，透過這次活動也讓雙方國家的文化更加認識。

#### S1F 29 游婷筠

認識了西班牙那邊的生活作息，大家看到影片都非常羨慕，非常自由，也和他們交換了卡片，覺得他們做得很用心，裡面的內容也很豐富，我覺得很有趣，這次的國際交流很好玩很棒。

#### 高一敬 21 張鈞貽

很開心可以和他們交流，也學到了很多西班牙語的單字，認識了很多帥哥，也看到了外國人的世界觀，很開心他們認同台灣看，見他們收到卡片開心並認真唸的照片 so happy。

#### 高一恭 25 梁巧穎

很高興可以和其他國家的學生交流，平常也很少有機會接觸到外國朋友，尤其是西班牙和阿根廷的，透過卡片交流不只認識到他們的日常生活，還有一些和我們不同的文化和習慣，希望之後還可以有機會做交流。

### SIG 37 趙庭

看到外國的課程安排及日常生活的影片，讓我更嚮往外國生活，這次卡片交流也更讓我們大開眼界，尤其得知他們收到我們記的卡片時很開心的模樣，心裡蠻踏實喜悅的。

### SIE 30 黃蓮欣

覺得還蠻不錯的，可以發現台灣學生真的很可憐，看到其他國家的學生的影片很羨慕，長得正身材好，生活感覺很自由，不像我們都是功課和考試，收到其他國家寄來的卡片還滿有趣的，是一個不錯的經驗，還可以欣賞外國帥哥美女。

### SIF 27 陳萱瑜

很開心有機會跟別的國家的學生交流，真的很新鮮有了解一些他們的生活習慣和一天都在做什麼事，真的很台灣很不一樣，他們有很多時間可以做自己的事，不會很 care 成績，成績不好就往其他地方發展，還是可以找到屬於自己的天空啊不像台灣是讀書都被舊式的科舉制度給制式了。

### 高一勤 39 鄭漾月

藉由這次的國際卡片交流活動我，們認識了外國的生活與文化，也讓他們認識我們的。

### 高一溫 24 陳孟妘

這是我人生中第一次寫信和別的國家的人交流，所以覺得很興奮，經過這次的活動我發現其他國家的上學方式生活作息都與我們不太相同，也讓我了解其他國家特有的文化!希望未來還有機會能參與類似的活動

### SIE 18 許嘉芸

很高興有這個機會能做這樣的活動，可以讓我對西班牙文更了解，卡片交流，讓我收穫滿滿，也能讓我了解其他國家特有的文化，這是我第一次做這樣子的國際交流，而老師也有讓我們看到他們拉丁美洲一天的作息，真的與我們相差很多，希望在未來還有這樣的機會可以與別國做文化交流。

### SIE 3 吳昕諤

很开心能夠和筆友進行交流，他們寫來的卡片好多我都看不懂，忽然覺得我們的自我介紹超容易了解的，很期待下次能收到其他國家的卡片，雖然網站上他們說一定花了很多時間，其實也沒有啦，哈哈只花了 5 分鐘而已。

### SIE 25 彭靖婷

透過這次活動，讓我們更加認識了異國的文化，也為平淡枯燥的生活添加的樂趣，

高中生活課業壓力大，學習西班牙文，不禁讓我們暫時離開課業的壓迫，也令我們更趨於國際化。

#### 高一勤 1 王筱喬

透過這次的活動，我們利用拍影片寫卡片的方式，更加的實際應用所學的西班牙語，除此之外也了解不同的國家的上課風格和生活習慣，如早上才起床洗澡 8 點上學，星期二放假，我們的午餐有四菜一湯加主食，他們是主食甜點牛奶水果小菜。

#### 高一勤 16 許沛晴

第一次參加這種活動覺得挺新鮮的，第一次就直接用西班牙文作卡片寄到國外，覺得很有成就感，在網站上看到他們的學校他們做卡片的過程，拿到他們的卡片真的有交流的感覺，希望可以多半這種跨國交流的活。

#### SIF 8 田珮宜

第一次寫卡片給外國的人，而且是用西班牙語寫，我覺得是很新奇的體驗，收到他們的卡片是很開心，而且他們的卡片也都很漂亮，希望以後能多參加這種活動。

#### SID 47 蘇柔穎

這次的活動很特別，可以和外國人交換卡片，而且全都是跟不認識的人做交流，感覺很特別，也透過這次的交流讓我懂多更多者西文，也學會閱讀西文，雖然也很多都看不懂，但是還是覺得這個活動很有趣，很開心有這個機會，希望還有更多的類似這種的活動。

#### 高一儉 28 許月瀝

我覺得這堂課很有趣，讓我交了一個新朋友，也看到了外國的文化，還有他們的生活，他們上課的方式。

#### 高一儉 41 鄭涵聿

透過這次的活動，更了解到國際觀，而且還認識了不同國家的人，覺得這樣的活動很有意義，也讓我覺得課程沒有那麼大的壓力以及乏味，希望以後這樣的活動還可以繼續。

#### 高一溫 35 黃聖雯

我覺得這次的活動非常有趣，之前從來沒有做過類似的活動，既可以跟不同的國家交流，又可以很了解他們的文化飲食運動，還可以交到來自不同國家的朋友呢，我希望以後能辦更多類似這樣的活動，來增加更多的知識和拓廣我的眼界。

SIC 12 李翊瑄

這是我第一次和國外的筆友交流，覺得十分有趣和新奇，在製作卡片的過程中，不論是寫自我介紹、畫圖、設計編版，都讓我學習到許多平常的課沒學到的東西。希望以後還能有機會參加像這樣的活動，不僅能學到語言，也能同時了解到一個國家的文化。

高一勤 7 林芝玟

我覺得這是活動對我來說受益良多，能更讓我對西班牙文感興趣，也能夠讓我在書寫西班牙文的時候更有自信，而且可以跟外國人打交道，還不錯!

高一 A 48 蔡玳恩

我覺得很好，因為我們可以 practice what we learn and in the same time learn more about other cultures.

SIC 16 林健筠

人生第一次的筆友，就來至可愛的美國人，收到信的當下，真是超興奮，謝謝這次的機會，真是很特別的期間限定，希望下次的到來。